



## **В следственном управлении СК России по Костромской области состоялся учебно-практический семинар для следователей**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проведен учебно-практический семинар для следователей структурных подразделений следственного управления области. В проведении семинара приняли участие представители прокуратуры Костромской области, УМВД России по Костромской области, Костромского государственного университета, регионального добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт».

Семинар был посвящен вопросам рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с безвестным исчезновением граждан.



Открывая мероприятие, заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области Болтышов С.А., отметил, что каждому сообщению о безвестном исчезновении как взрослого гражданина, так и несовершеннолетнего жителя нашего региона, следственными подразделениями уделяется повышенное внимание, ход и результаты поиска людей находятся на постоянном контроле в аппарате следственного управления области.

Представители прокуратуры выступили по теме осуществления прокурорского надзора за проведением проверок и расследованием уголовных дел рассматриваемой категории, сотрудники органов внутренних дел рассказали о межведомственном взаимодействии в ходе розыска пропавших граждан и профилактике среди несовершеннолетних, совершающих самовольные уходы из дома.

Заведующая кафедрой психолого-педагогического образования, доктор педагогических наук, профессор Костромского государственного университета Захарова Ж.А. показала следователям методики, позволяющие сформировать психологический контакт с несовершеннолетними, для выяснения причин и условий их самовольных уходов и использования в последующей профилактической работе среди несовершеннолетних.

Региональный представитель ДПСО «ЛизаАлерт» по Костромской области Бузин А.В. довел до следователей информацию о деятельности добровольческого отряда и имеющихся поисковых возможностях, о применяемых алгоритмах организации поиска пропавших людей при различных обстоятельствах исчезновения и взаимодействии с правоохранительными органами.

Криминалисты отдела криминалистики следственного управления области провели практическое занятие с применением криминалистической и иной специальной техники, которая может быть использована при рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях, связанных с безвестным исчезновением граждан.

В ходе проведения учебно-практического семинара следователи получили новые знания, необходимые в следственной работе, которые в дальнейшем они будут применять в своей практической деятельности.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области



17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1611117>